



HOTĂRÎRE

„ 17 ” ianuarie 2011

Nr. 15

mun. Chișinău

Cu privire la revocarea statutului de rezident al
Parcului științifico-tehnologic „Inagro”, „Academica”
și Incubatorului de inovare „Inovatorul”

În temeiul art.7, alin. 1, lit. b) al Legii cu privire la parcurile științifico-tehnologice și incubatoarele de inovare nr.138-XVI din 21.06.2007 Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei **H O T Ă R Ă Ș T E:**

1. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Inagro” companiei „Fitobiocom” SRL, înregistrate în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.51 din 26 martie 2010, la inițiativa administratorului Parcului științifico-tehnologic „Inagro”.

2. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Inagro” companiei „Vetiveria” SRL, înregistrate în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.64 din 30 aprilie 2010, la inițiativa administratorului Parcului științifico-tehnologic „Inagro”.

3. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Inagro” companiei „Akmevest” SRL, înregistrate în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.124 din 30 iulie 2009, la inițiativa administratorului Parcului științifico-tehnologic „Inagro”.

4. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Inagro” companiei „Semințe-Agro” SA, înregistrate în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.42 din 26 martie 2009, la inițiativa administratorului Parcului științifico-tehnologic „Inagro”.

5. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Academica” companiei „Bioprodagro” SRL, înregistrate în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.69 din 24 aprilie 2008, la inițiativa Administratorului parcului științifico-tehnologic „Academica”.

6. Se revocă statutul de rezident al Parcului științifico-tehnologic „Academica” companiei „Mate-Invest” SRL, înregistrată în calitate de rezident al parcului nominalizat prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.29 din 28 octombrie 2009, la inițiativa administratorului Parcului științifico-tehnologic „Academica”.

7. Se revocă statutul de rezident al Incubatorului de inovare „Inovatorul” companiei „Denvar-Grup” SRL, înregistrate în calitate de rezident al incubatorului prin Hotărârea Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei nr.124 din 30 iulie 2009, la inițiativa administratorului Incubatorului de inovare „Inovatorul”.

8. Controlul asupra executării prezentei hotărâri îi revine domnului Ghenadie Cernei, director general al Agenției pentru Inovare și Transfer Tehnologic a AȘM.

**Președinte al AȘM
academician**

Gh. DUCA

**Secretar științific
general al AȘM doctor habilitat**

I. GUCEAC